
 

TBS5 12-25 (ES) V2 2013-04-25 

Prensa de Montaje 12-25 
 

Herramienta para el montaje de sistemas de unión de casquillo corredizo para tubos PEX y PB. 

 

 Componentes 
 

- Prensa de montaje. 
- Conjunto de cunas de diferentes medidas. 
- Abocardador. 
- Tijera cortatubos. 
- Tarjeta de garantía de un año tanto de la 

prensa como del abocardador.(*) 
- Manual de instrucciones y mantenimiento. 

 
 
 

Ventajas: 
 
Prensa: 

- Eje de la prensa y piezas internas fabricadas con acero especial sometido a un 
tratamiento térmico que asegura la dureza y la tenacidad. De este modo se aumenta la 
resistencia de los dientes del eje y de todo el mecanismo interior. 

- Refuerzo de la base de los portacunas que aumenta su resistencia y el tiempo de vida 
útil de la herramienta. 

- Número de serie individual que permite un seguimiento exacto de la garantía 
- Mecanismo interior engrasado de serie. 
- Garantía de un año en Europa. (*) 

 
Abocardador: 

- Número de serie individual. 
- Bordes redondeados para no dañar la tubería al expandirla. 

 

Video demostrativo 
 

- Vea el video demostrativo en nuestra página web. www.ac-fix.com 
 

 
 

   

 
 
 
 (*) Nota: Nuestros distribuidores fuera de Europa aplican garantías específicas en cada país. 
 

 

 
 

http://www.ac-fix.com/


 

Packaging 
 

 
 
Opciones de compra: 

 Código Imagen 

Maletín completo 12-25 100.1225.56 

 

Prensa de montaje 12-25 + abocardador 100.1225.54 

 

Prensa de montaje 12 -25 + adaptadores 100.1225.53 

 

Abocardador 100.0005.50 

 

Tijera cortatubos 100.1240.55 

 

 



 

Producción de alta precisión y estricto control de calidad: 

Las herramientas AC-FIX 12-25 para el montaje de sistemas de unión de casquillo corredizo son 

mecanizadas con máquinas CNC de alta precisión. La alta calidad de nuestra producción y los estrictos 

controles de las dimensiones, dureza y composición garantizan unas herramientas fiables para los 

profesionales. 
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HERRAMIENTAS CORREDIZO
TOOLS FOR SLIDING RING FITTINGS / OUTILS POUR RACCORDS À GLISSEMENT

12-25 100.1225.53

MEDIDAS CÓDIGO PRENSA DE MONTAJE 12-25 (*)

Pince de montage 12-25

Assembly tool 12-25

Máquina manual 12-25

Montagewerkzeug 12-25

(*) Maletín conteniendo la prensa de montaje y los
adaptadores (cunas) para los distintos diámetros

(*) Plastic box containing the assembly tool and the
adapters /cradles) for the different DN of pipe

(*) La malette contient la pince de montage et les
adaptateurs (berçeaux) pour chaque DN de tubes

12-25 100.0005.50

MEDIDAS CÓDIGO ABOCARDADOR 12-25 (**)

Pince à emboîture 12-25

Expander 12-25

Expansor 12-25

Aufweitwerkzeug 12-25

(**) Abocardador con bordes redondeados para no dañar
la tubería al expandirla

(**) Pipe expander with rounded edges not to damage the
pipes

(**) Pince à emboîture avec les bords ronds pour éviter
d´endommager les tubes

12-25 100.1225.54

MEDIDAS CÓDIGO 

PRENSA DE MONTAJE 12-25+
ABOCARDADOR 12-25

Pince de montage 12-25 + Pince à 

emboîture 12-25

Assembly tool 12-25 + expander 12-25

Máquina manual 12-25 + Expansor 12-25

Montagewerkzeug 12-25 + Aufweitwerkzeug

12-25

12-25 100.1225.56

MEDIDAS CÓDIGO MALETÍN COMPLETO 12-25

Coffret complet 12-25

Complete box 12-25

Caixa completa 12-25

Vollständiger Werkzeugkasten 12-25
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(*) Maletín conteniendo la prensa de montaje y los
adaptadores (cunas) para los distintos diámetros
(*) Plastic box containing the assembly tool and the
adapters /cradles) for the different DN of pipe
(*) La malette contient la pince de montage et les
adaptateurs (berçeaux) pour chaque DN de tubes

12-25 100.1240.55

MEDIDAS CÓDIGO TIJERA CORTATUBOS 12-25

Pince coupe tube 12-25

Pipe cutter 12-25

Tesoura para cortar tubo 12-25

Rohrschere 12-25

16-32 100.1632.53

MEDIDAS CÓDIGO PRENSA DE MONTAJE 16-32 (*)

Pince de montage 16-32 

Assembly tool 16-32

Máquina manual 16-32

Montagewerkzeug 16-32

12-25 100.1225.06

MEDIDAS CÓDIGO 
CONJUNTO EJE - SET SLIDING SHAFT - SET

CRÉMAILLÈRE EJE P. 12-25:

Cremallera P. 12-25

Pasador del eje P. 12-25

12-25 100.1225.07

MEDIDAS CÓDIGO 
CONJUNTO UÑA - TRANSMISSION CYLINDER

SET - SET DU RESSORT DE CLIQUET P. 12-25:

Pasador P. 12-25

Uña P. 12-25

Muelle P. 12-25

2 Anillos Seger P. 12-25

CUNAS - CRADLES - BERÇEAUX P. 12-25

Berceaux P. 12-25

Cradles P. 12-25

Berços P. 12-25

Wiegen P. 12-25

Conjunto (8 CUNAS) 100.1225.00

Cuna/Cradles/Berçeau DN12 100.1225.01

Cuna/Cradles/Berçeau DN16 100.1225.02

Cuna/Cradles/Berçeau DN20 100.1225.03

Cuna tope/Stop cradle/Berceau butoir 3/8" 100.1225.04

Cuna tope/Stop cradle/Berceau butoir 1/2"-3/4" 100.1225.05

MEDIDAS CÓDIGO 

REPUESTOS / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGES

Prensa de montaje 12-25 / Assembly tool 12-25 / Pince de montage 12-25
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12-25 100.1225.10

MEDIDAS CÓDIGO 
MUELLE TRACCIÓN - PULLING SPRING
- RESSORT DE TRACTION P. 12-25

CUNAS - BERÇEAUX - CRADLES
P. 16-32

Berceaux P. 16-32

Cradles P. 16-32

Berços P. 16-32

Wiegen P. 16-32

REPUESTOS / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGES

Prensa de montaje 16-32 - Assembly tool 16-32 - Pince de montage 16-32

Conjunto (10 CUNAS) / Set (10 CRADLES/BERÇEAUX) 100.1632.00

Cuna tope/Stop cradle/Berceau butoir 1/2" 100.1632.04

Cuna tope/Stop cradle/Berceau butoir 3/4" 100.1632.05

Cuna/Cradles/Berçeau DN16 100.1632.01

Cuna/Cradles/Berçeau DN20 100.1632.02

Cuna/Cradles/Berçeau DN22 100.1632.12

Cuna/Cradles/Berçeau DN25 100.1632.03

MEDIDAS CÓDIGO 

16-32 100.1632.06

MEDIDAS CÓDIGO 

CUERPO PRENSA DE MONTAJE - BODY OF THE
ASSEMBLY TOOL - CORPS PINCE
DE MONTAGE 16-32 

(**) Abocardador con bordes redondeados para no dañar
la tubería al expandirla

12-25 100.1225.08

MEDIDAS CÓDIGO 
CONJUNTO RETENEDOR - GEARING BLOCK SET
- SET DU DISPOSITIF DE RETENUE P. 12-25:

Pasador P. 12-25

Retenedor P. 12-25

12-25 100.1225.09

MEDIDAS CÓDIGO 
CONJUNTO EMPUJE - PUSHING SET -
SET DE POUSSÉE P. 12-25:

Empuje P.12-25

Muelle P.12-25

Tornillo P. 12-25
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16-32 100.1632.07

MEDIDAS CÓDIGO 
CREMALLERA - SLIDING SHAFT -

CRÉMAILLÈRE P. 16-32

16-32 100.1632.11

MEDIDAS CÓDIGO MANGO - HANDLE - MANCHE P. 16-32

16-32 100.1632.28

MEDIDAS CÓDIGO 
CONJUNTO PIÑÓN - PINION SET - SET

PINION P. 16-32:

Piñón P.16-32

Bulón 12 P.16-32

2 Arandelas 12 P.16-32

16-32 100.1632.29

MEDIDAS CÓDIGO 

CONJUNTO UÑA - TRANSMISSION
CYLINDER SET - SET DU RESSORT DE

CLIQUET P. 16-32:

Gatillo P. 16-32

Bulón 8x29 P. 16-32

2 Arandelas 8 P. 16-32

Asiento resorte P. 16-32

Muelle mango P. 16-32

Bola P. 16-32 

16-32 100.1632.30

MEDIDAS CÓDIGO 

CONJUNTO MORDAZA - CLAMP SET -
SET DE MÂCHOIRE

P. 16-32:

Mordaza P.16-32

Bulón 8x71 P.16-32

2 Arandelas 8 P.16-32
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Reductor / Reducer / Réducteur DN16 100.1632.22

Reductor / Reducer / Réducteur DN20 100.1632.23

Reductor / Reducer / Réducteur DN25 100.1632.24

MEDIDAS CÓDIGO 
REDUCTOR - REDUCER - RÉDUCTEUR
P. 16-32

PLACA DE FIJACIÓN - FIXING
PLATE - PLAQUE DE FIXATION

Plaque de fixation

Fixing plate

Placa de fixação

Halteplatte

MUELLE CURVATUBOS - CURVE-
TURE SPRING - RESSORT DE
CINTRAGE

Ressort de cintrage

Curvetuve spring

Mola curvadora

Biegefeder

OTROS ACCESORIOS

ÚNICA 050.0001

MEDIDAS CÓDIGO 

Nota:La distancia entre los agujeros de la placa permite
fijar los codos base fijación (normales y largos) y los

codos extraíbles.
Note: The distance between the holes of the plate allow
to fix the elbows with fixing base (normal and long) and

the extractable elbows.
Note: La distance entre les trous de la plaque permet de
fixer les coudes avec base de fixation (normal et long) et

les coudes sortie de cloison

16 050.0002

20 050.0003

25 050.0004

32 050.0005

MEDIDAS CÓDIGO 
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